

**Kategorija:** Analne Kupe

Zlatna metalna kupa sa crvenom ružom

Šifra proizvoda: NSTOYS0880

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste u potrazi za nečim zaista posebnim, ne propustite priliku da otkrijete jedinstvenu **Zlatnu metalnu kupu sa crvenom ružom bez naslova**. Ovaj delikatan proizvod izrađen je sa posebnom pažnjom na detalje, kombinujući elegantan dizajn sa funkcionalnošću koja će vas ostaviti bez daha. Kada prvi put ugledate ovu **igračku**, odmah ćete primetiti njenu sofisticiranu zlatno-crvenu kombinaciju koja donosi dozu luksuza i glamura vašoj intimnoj kolekciji.

Zlatna metalna kupica je napravljena od visokokvalitetnog metala, što je čini izdržljivom i **vodootpornom** za sve vaše avanture. Bez obzira na to da li je koristite u udobnosti svog doma ili je ponosite sa sobom na put, ovaj proizvod će vas uvek osvežiti i zadovoljiti. Sa prečnikom od 3,2 cm i dužinom od 7,6 cm, ova **igračka** je savršeno dizajnirana za lako i udobno korišćenje. Njene kompaktne dimenzije kao da su stvorene kako bi obezbedile diskretno zadovoljstvo bilo kada i bilo gde.

Svaka sek???? upotrebe ove **Zlatne metalne kupice** donosi nezaboravno senzualno iskustvo koje ćete želeti da ponavljate. Bilo da se odlučite za opuštajuću večer ili uzbudljivu avanturu, ovaj dodatak će vas pratiti i činiti svaki trenutak posebnim. Pored toga, **NS Toys** brend garantuje visok kvalitet i sigurnost proizvoda, što osigurava vašu potpunu zadovoljstvo i uživanje.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve artikle iz sveta sexy shop industrije, a posebno vam preporučujemo da isprobate ovu **Zlatnu metalnu kupu**. Ekskluzivno nudeći širok asortiman proizvoda, svaki od njih je pažljivo odabran kako bi zadovoljio vaše najdublje želje i potrebe. Uz našu kompletnu ponudu, sigurno ćete pronaći nešto što vas inspiriše i izaziva.

Jedna od glavnih prednosti kupovine u našoj prodavnici je potpuna diskrecija koju nudimo. Razumemo da je za mnoge kupce važno zadržati privatnost, pa se možete osloniti na to da će vaša narudžbina biti diskretno upakovana i isporučena direktno na vašu adresu. Bez straha od

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

neugodnosti, možete se posvetiti istraživanju i uživanju u svim čarima koje nude naši proizvodi.

Ne dozvolite da vam prođe prilika da osvježite svoju kolekciju luksuznim i jedinstvenim proizvodima. Ovaj **izuzetan dodatak** je upravo ono što vam treba za podizanje raspoloženja i uvođenje noviteta u vaš svakodnevni život. Zaslužujete da se osećate posebno i da uživete u svim čarima koje donosi intimno istraživanje.

Ukoliko ste spremni za novo iskustvo, ne čekajte više. Posetite našu online prodavnicu i naručite vašu **Zlatnu metalnu kupu sa crvenom ružom** već danas! Ovaj proizvod čeka samo vas i sigurni smo da će zadovoljiti sve vaše želje. Uživajte u luksuzu, uživajte u kvalitetu, i najvažnije, uživajte u sebi!

Deklaracija

Model:	Zlatna metalna kupa sa crvenom ružom NSTOYS0880
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crvena Zlatna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447103599
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------